## Информация

## о материально-техническом обеспечении предоставления услуг МУК «Музей истории и культуры Сысольского района»

Муниципальное учреждение культуры «Музей истории и культуры Сысольского района» располагается в здании общей площадью 344,1 кв. м, год постройки — 1997, этажность - 1, доступное населению. Здание является объектом культурного наследия регионального значения. Здание оборудовано системами тепло-водо-энергоснабжения; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Здание музея оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. Прилегающая к учреждению территория оснащена дорожками из плитки и озеленена, имеется скамья для отдыха. На здании музея имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. Для посещения людей с ограниченными возможностями на основном входе оборудован пандус.

В фойе музея расположен информационный стенд, содержащий информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также сведения об учреждении, филиалах и учредителе. В постоянном доступе для посетителей находится книга отзывов.

В музее созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

В музее имеются следующие помещения: фойе, выставочные залы, кабинет сотрудников, служебные помещения, санузел. Кабинет оснащен телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью.

В музее работает необходимое число специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. Для выполнения трудовых обязанностей, специалисты учреждения обеспечены канцелярскими, письменными и другими принадлежностями.

Для проведения обзорных и тематических экскурсий, лекций и других мероприятий музей оснащен компьютерной техникой, мультимедийным оборудованием. Все имеющееся оборудование отвечает требованиям стандартов, технических условий и других нормативных документов, что обеспечивает надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии, систематически проверяется.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционируют: официальный сайт музея - <a href="http://myseu.kyльтypa-сысолы.pd">http://myseu.kyльтypa-сысолы.pd</a>, страница в Контакте - <a href="https://vk.com/muzeysysola">https://vk.com/muzeysysola</a>, электронная почта - <a href="muk\_miks@bk.ru">muk\_miks@bk.ru</a>.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день, регулярно.

В целях охраны музея осуществляется ночное дежурство. По периметру территории и на входной группе установлено видеонаблюдение.